法院工作报告获得全票通过

乐喜莲当选蒸湘区人民法院院长

■通讯员 易 晖

本报讯 11月25日下午,蒸湘区第四届人民代表大会第一次会议闭幕,经全体代表选举,乐喜莲同志以全票当选蒸湘区人民法院院长,成为该院历史上首位女院长、衡阳地区首批法院女院长。经全体代表表决,蒸湘区人民法院工作报告获全票通过。

与会代表充分肯定了法院工作,代表们认为,过去四年,蒸湘 法院在区委的领导、区人大的监督 和区政府、区政协及社会各界的关 心支持下,认真履行宪法和法律赋 予的职责,聚精会神抓审判、坚定不移抓改革、坚持不懈抓队伍、扎扎实实抓建设,各项工作取得了较好的成绩。

蒸湘区法院先后被全国妇联授予"全国维护妇女儿童权益先进集体"荣誉称号,刑事审判庭被评为"全省法院先进集体",司法警察大队被省高院评为"三星级警队",执行局在"全省法院集中执行涉银执行积案专项行动"中荣获"先进集体"。四年来共受理各类案件7767件,审(执)结6928件,同比分别上升59.06%和39.5%,其中2015年5月立案登记制实施以来共

收案 4406 件,结案 3925 件,同比分别上升 108%和 102%。

为经济社会全面发展提供坚实的司法保障

谷敏当选石鼓区人民法院院长

■通讯员 王若愚

本报讯 11月25日上午,石鼓区第四届人民代表大会第一次会议闭幕,经全体代表选举,谷敏同志以全票当选石鼓区人民法院院长。这是石鼓区人民对法院工作的充分肯定和认可,更是对法院领导班子的信任和鼓励。

2013年以来,石鼓法院围绕"努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义"的目标,认真履行宪法和法律赋予的职责,全面推进司法改革,不断加强自身建设,各项工作取得新进展。

严惩重大刑事犯罪。该院审结"6.26"衡阳特大纵火案、衡阳版"雷政富"案及唐某清等十

二人敲诈勒索案、颜某海贩卖毒品案、王某娇非法拘禁案等一批备受社会关注的重大刑事案件,为维护社会稳定做出了积极贡献。

创新司法利民举措。升级诉 讼服务平台,设立"导诉台"、推 行"上门立案"、"网上立案"、 案件信息短信提示、案件查询数 意识,为生活困难当事人减、失 免交诉讼费 430.5 万元。加大 免交诉讼费 430.5 万元。加大 则办案 45 件,广受欢迎。

 取限制措施,促使 380 名被执行人主动履行了义务。加大对拒不执行的惩戒力度,对隐匿财产规避执行,甚至暴力抗拒执行的,涉嫌构成犯罪的,移送公安机关追究刑事责任。共搜查 86 次、罚款 10 人、拘留 21人,移送公安机关 3 人。

优化司法队伍结构。为缓解案多人少的状况,先后公开招录、选调干警 13 人,干警平均年龄从 48.8 岁下降到 40.5 岁。实行定期轮岗交流,其中 7 名干警走上中层副职以上领导岗位。赢得干警普遍赞同。完成首批人额遴选工作,让优秀审判资源集中到审判一线,一支 23 人的高素质法官队伍正在形成。

完善阳光司法机制。以公开促公正,积极打造阳光可法,落实人民陪审员"倍增计划",遴选人民陪审员 49 人,陪审员参审率为 99%。推进审判流程公开、裁判文书网上公事、执行信息公开,裁判文书网上公事。在部门设立廉政监督卡,时实监督市,公正执法。就所改监督市,公正执法。就是合区人大常委开展对我院刑事人为大常委顺研 2 次,邀请人代表观摩庭审、见证执行、参与调解。

四年来受理案件超 1.2 万件 结案率 97%

肖海军当选衡东县人民法院院长

■通讯员 胡海鹏

本报讯 11月21日,在衡东县第十七届人民代表大会第一次会议第三次全体大会上,衡东法院党组书记、代院长肖海军高票当选衡东县人民法院院长。过去四年,该院共受理各类案件12062件,审、执结11664件,结案率97%。

过去四年,是衡东县法院奋发有为、颇具成效的四年。在县委的坚强领导、县人大及其常委会的有力监督、县政府、县政协及

社会各界的大力支持下,全院上下凝心聚力,充分发挥职能作用,瞄准"创一流业绩、建一流法院"的工作目标,团结拼搏、开拓创新、文垦党,也赢得了肯定。四年来,共受理各类案件 12062 件,审、执结 11664 件,结案率 97%。2013 年被评为"全省优秀法院",近四年连续被评为全市先进法院,为维护全县大局稳定,促进经济社会发展做出了积极贡献。

过去四年,衡东法院奋发有为,今后的五年将奋勇赶超。就今后

五年的工作思路,衡东法院绘制了 蓝图:一是坚持服务大局,全力发 挥审判职能;二是坚持司法改司法 为民,强力保障公民权利;四是坚持 为民,强力保障公民权利;四是 持从严治警,努力提升队伍形司法 公信。通过重点做好这五点、公司 公信。判执行工作,紧扣中心板, 紧力,被解难题、补齐短现代 等当人民满意法官、,为推进衡 明法院"而努力奋斗,为推进衡东 东作出新的更大贡献。 衡山法院:

联合出品

荣获"禁毒工作 先进单位"称号

2015年以来,依法审结毒品犯罪案件共35件,判决罪犯40人

■通讯员 聂 瑜

本报讯 近日,衡山县禁毒委员会对在 2015年禁毒工作中作出突出成绩的先进单位和 先进个人进行表彰,衡山法院被评为"禁毒工 作先进单位",该院刑事庭庭长贺炳仁同志被评 为"禁毒工作先进个人"。

2015年以来,衡山法院始终坚持宽严相济的刑事政策,依法审结毒品犯罪案件共35件,判决犯罪分子40人。该院以遏制新公毒人员,遏制毒品危害、遏制新吸毒人员员,退制毒品危害、遏制新吸毒人员,积强,以真落实各项禁毒工作措施,,对最强犯罪坚持"严打"方针,有力震慑了两品犯罪坚持"严打"方针,有力震慑了防治品犯罪坚持"严打"方针,有力震慢了防治品犯罪的嚣张气焰;另一方面坚持"打防者品犯罪的嚣张气焰;另一方面坚持"打防教上",加大宣传力度,加大全人度,协同有关部门齐抓共管,形成全大声会同毒品违法犯罪活动做斗争的强大声势。

在今后的工作中,衡山法院将倍加珍惜荣誉,一如既往,再接再厉,以更加敬业的精神、更加务实的作风、更加饱满的热情开展禁毒工作,为建设"平安衡山,法治衡山"作出新的更大的贡献。

祁东法院:

落实"两学一做"要求 扎实推进 法院各项工作

■通讯员 汪裕林

本报讯 11月18日,祁东县法院党组书记、代院长刁俊军结合法院工作实际,为全院干警上了一堂题为《认真落实"两学一做"要求,扎实推进法院各项工作》的专题党课,以进一步加深全院干警对"两学一做"学习教育活动的领悟和掌握。

刁俊军指出, "两学一做"学习教育基础在"学",关键在"做",通过"两学"达到"一做",中间的桥梁是"修",即加强党性修养、提高党性觉悟。他结合"修齐治平"、"知行合一"、"从心所欲不逾矩"三句中国古典名言,就开展"两学一做"、加强党性修养,详细谈了三个方面的内容。

他强调,开展好"两学一做"学习教育, 既需要法院领导干部坚持从我做起、自我监督,把"两学一做"贯穿到法院工作的全过程,做好表率,也需要与法院工作相互融合,以专题教育促进改革深化、促进科学发展

就开展好"两学一做"学习教育,刁俊军对全院干警提出三点要求:一是要坚决拥护以习近平总书记为核心的党中央,同党中央保持高度一致,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;二是要按照党章要求,抓好党建工作的落实,充分发挥支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用;三是要把"两学一做"学习教育要求始终贯穿到审判执行工作中去。